

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
його очікуваної вартості

та/або розміру бюджетного призначення

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

<b>Найменування замовника</b>	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
<b>Місцезнаходження замовника</b>	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
<b>Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань</b>	37573712
<b>Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))</b>	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
<b>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</b>	Бензин за ДК 021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти
<b>Вид закупівлі</b>	Запит (ціни) пропозицій
<b>Ідентифікатор процедури закупівлі</b>	UA-2025-02-04-004384-a
<b>Очікувана вартість</b>	95 407,20 грн.
<b>Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься в тому числі: інформація про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі (інформація про середню ціну на пальне по Запорізькій області на сайті Мінфіну), а також з урахуванням ціни на пальне, яка закладена у кошторисі районної адміністрації на 2025 рік.

	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного товару та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 04.12.2024 №56 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік».</p>
<p><b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b></p>	<p>Закупівля проводиться для забезпечення ефективної роботи районної адміністрації та своєчасного виконання покладених на нею завдань.</p> <p>Технічні та якісні характеристики Товару, що закуповується повинні відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та іншій технічній документації, що встановлює вимоги до якості певного виду (партії), класу, марки Товару і передбачено чинними нормативними актами України, що підтверджується паспортом якості (сертифікатом якості) та/або декларацією про відповідність.</p> <p>Поставка Товару здійснюється у талонах на адресу Замовника: Запорізька область, м.Запоріжжя, Хортицький район, бул.Будівельників, 19 до 28.02.2025 року. Відпуск пального Замовнику відбувається на підставі та в обмін на талон через мережу автозаправних станцій у м. Запоріжжі Учасника (партнерські, власні або орендовані), в тому числі не менше однієї на відстані не більше 4 км від місця розташування Замовника за адресою: Запорізька область, м.Запоріжжя, Хортицький район, бул.Будівельників, 19.</p> <p>Обсяг закупівлі – 1680 літрів.</p>

Начальник загального  
відділу, уповноважена  
особа

Наталя ШАЙТАНОВА